
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели десятки мероприятий, приуроченных к празднованию 72-й годовщины Победы над фашизмом



9 мая вся Россия отметила очередную годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Эта дата не оставила равнодушным ни одного из нас. Каждый человек, гражданин нашей страны чтит и помнит всех, кто сражался за Родину!

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю не стали исключением и в преддверии этого дня встретились с очевидцами войны и приняли участие в праздничных мероприятиях.

Так, сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела навестили на дому

Елистратова Николая Титовича.

Ветеран родился 2 марта 1920 года в городе Бийске Алтайского края.

Для многих нынешних героев мая боевой путь начался с войны, а для Николая Титовича — со службы в армии, учебы в авиационном училище в Ленинграде.

Война для него началась в июне 1941-го. Николай Титович Елистратов занимался ремонтом авиационной техники в течение всего военного времени с 1941 по 1945-й. И вполне вероятно, он стал бы жителем Ленинграда, но контузия и частичная потеря зрения, повлекла за собой увольнение в запас и возвращение на малую родину в Бийск.

На протяжении всей своей жизни Николай Титович учил жить честно и по совести не только трех своих детей, более 30 лет он обучал наукам заринских учеников — трудился директором в железнодорожной школе.

Кроме того, старший следователь следственного отдела Юлия Жукова приняла участие в праздничном концерте воспитанников КГБОУ «Заринский детский дом». После чего провела беседу с детьми о достижениях ветеранов Великой Отечественной войны и ценности их подвига.

Сотрудники Славгородского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю так же навестили ветерана войны, проходившего службу в пограничных войсках - Приходько Андрея Андреевича. За свою жизнь ветеран был удостоен массой самых разных наград, грамот, благодарностей. Еще одним подарком для пожилого человека стал визит следователей СКР. Они вручили ветерану подарки, открытку, подготовленную руками детей и немного побыли с ним рядом, прикоснувшись к человеку, ковавшему победу.

А сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по региону приняли участие в праздничных мероприятиях, посвящённых празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, с участием ветерана - танкиста Коробейникова Ивана Сергеевича. Они встретились с подшефным детским домом - КГБУ "Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей", где ветеран рассказал детям о своих подвигах, подвигах однополчан и прочитал стихи поэтов – Есенина С.А. и Пушкина А.С. Следователи вручили Ивану Сергеевичу памятные подарки. К офицерам СК присоединились и воспитанники детского дома и передали уважаемому ветерану памятное панно, сделанное собственными руками.

За истекшую неделю были проведены десятки мероприятий, организованные сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю, возложены цветы к мемориалам славы. Каждому ветерану, которого чествовали следователи, были вручены открытки, сделанные руками детей сотрудников управления и

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1125354>